Úkoly úterý 10.11.2020 
1. VH – český jazyk – psaní: malá písanka str. 13 – psaní malého psacího a, á. Nejprve si procvičíme prstíky, rovně se posadíme, obě ruce položíme na stůl, správně uchopíme tužku a na linkovaný papír si vyzkoušíme cviky – základ k psaní malého a, á. Až máme procvičeno, zkusíme psát do písanky. Dbáme na správný tvar, velikost i sklon písma. Doporučuji vyzkoušet diktát již známých psacích písmen (slabiky zatím ne): e, é, l, m, i, í, u, ů, ú, a, á. Mezi písmenky  v diktátu děláme čárky.
2. [bookmark: _GoBack]VH – matematika: známým způsobem tvoříme slovní úlohy – 2 kuželky spadly: 4 – 2, 1 vajíčko se rozbilo: 4 – 1, 1 hruška spadla: 3 – 1, na míse je 1 banán a 3 jablka: 1 + 3, 3 vlaštovky seděly a 1 přiletěla: 3 + 1….Příklady zapíšeme do rámečků a zdůrazníme si, kdy jde o sčítání se znaménkem plus a kdy jde o odčítání se znaménkem mínus. Cv. 2 – do rámečků doplňujeme chybějící číslo a dopočítáváme:1 plus kolik rovná se 2? 1 plus 1 rovná se 2. Ukazujeme si na prstech. Cv. 3 – porovnáme čísla (<, >, =), cv. 4 – čteme nahlas a počítáme, pozor na znaménka! Cv. 5 – dle zadání a stejné míče vybarvíme stejnou barvou, cv. 6 – sčítáme mince (příklady s více sčítanci – počítáme zleva), počítáme a zapisujeme: 1 + 1 + 2 = 4…..
3. VH – český jazyk – čtení: ŽA str. 42 cv. 1 – obrázky nahradíme slovy a slova čteme s předložkami: u plotu…zkusíme vytvořit větu: U plotu roste keř……Poslední větu přečteme a zopakujeme si, proč je na začátku velké písmeno U (rozsvítíme si žlutou pastelkou) a na konci tečka. (rozsvítíme si ji). Cv. 2, 3 – dle zadání (slova pište velkým tiskacím písmem).
